4.8.9. Perlovy svicen
Autorka: Dari Fejtkova

Material: TOHO 15/0 5 g (T15),
voskové perle 3 mm 164 ks (VP)
jehla, NYMO B,

svicen pramér: 5 cm, vyska: 3 cm (prodej napf. Rooya)

Postup:
1. Ustfihneme si 2 m nité, navlékneme 2 T15, 1 VP, 2 T15, 1 VP. Koralky stdhneme 10 cm od konce nité

a svazeme dvéma uzliky.
2. Provlékneme 2 T15a 1 VP.

3. Navlékneme 2 T15, 1 VP, 2 T15. Provlékneme VP, ze které vychazi nit, z druhé strany.
4. Provlékneme 2 T15a 1 VP.
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5. Navlékneme 2 T15, 1 VP, 2 T15. Provlékneme VP, ze které vychazi nit, z druhé strany.
6. Provlékneme 2 T15a 1 VP.

7. Podle krok( 3 - 6 usijeme 18 okynek.
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8. Spojeni pruhu: navlékneme 2 T15, proviékneme prvni VP. Navlékneme 2 T15, provlékneme
posledni VP.

9. Provlékneme 2 T15.
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10. Navlékneme 1 VP, 2 T15, 1 VP. Provlékneme 2 T15, ze kterych vychazi nit, z druhé strany. Provliékneme
1 VP

11. Navlékneme 2 T15, 1 VP. Provlékneme 2 T15 ze spodni fady. Proviékneme 1 VP, 2 T15, 1 VP. Provlékneme
2 T15 nad dalSim okynkem.
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12. Podle obrazk( 12 a 13 dosijeme celou fadu. Spojeni fady: provliékneme VP vpravo zespodu,
navlékneme 2 T15, provilékneme VP vlevo shora.
13. Provlékneme 2 T15, 1 VP, 2 T15.
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14. Podle obrazkd 12,13, 14 dosijeme jesté 2 rady. Usity pruh navlékneme na svicen.




